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ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

 
TMHMATA ΣΧΟΛΗΣ 

 
 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 
 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

 

 
 
Η Σχολή Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών είναι μία από τις τέσσερις Σχολές του 
Πανεπιστημίου Πειραιώς. Ιδρύθηκε πρόσφατα και συγκροτείται από το Τμήμα Πληροφορικής και 
το Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων. 
Αν και η Σχολή είναι νέα, τα Τμήματα που τη συγκροτούν λειτουργούν αρκετά χρόνια και έχουν 
αποσπάσει, υπό την καθοδήγηση έμπειρων συναδέλφων και στελεχών, εξαιρετικές αξιολογήσεις 
από διεθνείς κριτές με διεθνώς αναγνωρισμένα κριτήρια και προδιαγραφές. 
Το εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο των καθηγητών της Σχολής είναι πλούσιο και αποτυπώνεται 
αναλυτικά στις ιστοσελίδες των δύο ακαδημαϊκών Τμημάτων. Η Σχολή προσφέρει προπτυχιακά και 
μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών που καλύπτουν τους σημαντικούς τομείς των Τεχνολογιών 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών και περιλαμβάνουν τους τομείς των ψηφιακών/δικτυακών 
υπηρεσιών, των ευρυζωνικών (ασύρματων και οπτικών) δικτύων, της τεχνοοικονομικής διοίκησης, 
της ασφάλειας ψηφιακών συστημάτων, της τεχνολογίας λογισμικού και ευφυών συστημάτων, των 
διαδικτυακών και υπολογιστικών συστημάτων, και των πληροφοριακών συστημάτων. 
Το όραμά μας είναι να καθιερωθεί η Σχολή σε εθνικό και διεθνές επίπεδο ως μία από τις 
σημαντικές Σχολές Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών μέσα από την αριστεία, την 
αφοσίωση και την επιρροή των μελών της στην εκπαίδευση, την έρευνα και την κοινωνική 
προσφορά. Στόχος μας είναι να αποκτήσουμε σημαντικό αποτύπωμα στο χώρο της 
Νοτιοανατολικής Ευρώπης προσφέροντας πρωτοποριακά εκπαιδευτικά προγράμματα στην αιχμή 
της τεχνολογίας. 
Εκ μέρους των φοιτητών μας, των καθηγητών και του προσωπικού της Σχολής, σας καλωσορίζω και 
σας ευχαριστώ για το ενδιαφέρον σας. 
 
 
 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής 
Καθηγητής Αθανάσιος Κανάτας 
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ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Κοσμήτορας:  
Κοσμήτορας της Σχολής Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών με έναρξη το ακαδημαϊκό 
έτος 2013-2014 κα τετραετή θητεία εξελέγη ο Καθηγητής του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων 
Καθηγητής Αθανάσιος Κανάτας  
 

Κοσμητεία: 
Η Κοσμητεία της Σχολής αποτελείται από:  

 τον Κοσμήτορα της Σχολής Καθηγητή Αθανάσιο Κανάτα 
 τους Προέδρους των Τμημάτων: 

o Πληροφορικής, Καθηγητή Γεώργιο Τσιχριντζή    
o Ψηφιακών Συστημάτων,Αναπλ.  Καθηγητή Κωνσταντίνο Λαμπρινουδάκη   

 έναν εκπρόσωπο των Φοιτητών της σχολής, χωρίς δικαίωμα ψήφου.   
 

Γενική Συνέλευση Σχολής   
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 9 του Ν. 4009/2011 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθ. 3 
του Ν. 4076/2012, η Γενική Συνέλευση της Σχολής απαρτίζεται από τους Καθηγητές και τους 
υπηρετούντες Λέκτορες της Σχολής, καθώς και έναν εκπρόσωπο, ανά κατηγορία, των μελών του 
Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ), των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού 
(ΕΔΙΠ) και των μελών του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (ΕΤΕΠ), που ορίζονται με 
άμεση, μυστική και καθολική ψηφοφορία μεταξύ του προσωπικού των οικείων κατηγοριών. 
 

Γραμματέας Σχολής: 
Γραμματέας: Γκότση Βασιλική 
Ζέας 80-82, 2ος όροφος 

 2104142067, 2104142114, 2014142097 

 plh-secr@unipi.gr  
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